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1年生 33

2年生 14

3年生 20

4年生 10

5年生 7

6年生 1

1.とてもたのしかった 50

2.たのしかった 23

3.どちらともいえない 6

4.あまりたのしくなかった 4

5.全然楽しくなかった 0

1.たくさんしたい 46

2.ときどきしたい 31

3.したいとは思わない 6

4.どちらともいえない 1

1.見たこともさわったこともある 19

2.見たことはあるけどさわったことはない 37

3.見たことない 28

自由記述（要約しています）

ヤギがかわいかった。もふもふで気持ちよかった。

自分の手でエサをあげられて楽しかった。

ヤギと一緒に遊びたい。

ヤギと散歩したい。

柵の中に入りたい。

ちがうエサもあげてみたい。

ちがう動物もみたい（うさぎ、猫、馬、レッサーパンダetc...）。

仔ヤギにも会いたい。

今回はさわれなかった、エサをあげられなかった。

ヤギについてもっと知りたい。

ヤギがこわかった

質問４

ヤギとのふれあい体験についてのアンケート（集計）
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３．今後もふれあい体験をしたいですか

1.たくさんしたい 2.ときどきしたい

3.したいとは思わない 4.どちらともいえない
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４．これまでにヤギを見たことや

さわったことはありますか

1.見たこともさわったこともある

2.見たことはあるけどさわったことはない

3.見たことない
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２．ヤギとのふれあいはたのしかったですか

1.とてもたのしかった 2.たのしかった

3.どちらともいえない 4.あまりたのしくなかった

5.全然楽しくなかった


